SCitanie a odcitanie lomenych vyrazov
Vysledok v zelenom Stvorci ziskame ako rozdiel vyrazov v modrych stvorcoch v smere hodinovych ruciciek.

Ked ziskame vietky vysledky patriace do zelenych $tvorcov, tak rovnako budeme postupovat pri doplifiani vysledkov
do éervenych Stvorcov, pricom budeme odcitavat vyrazy zo zelenych $tvorcov.

Vysledky v modrych kruzniciach ziskame ako rozdiely vyrazov z ¢ervenych Stvorcov.

A Uplne na zaver s¢itame vSetky vyrazy v modrych kruzniciach. Vysledok si prideme skontrolovat k vyu€ujucemu.
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